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Προϋπολογισμός ΥΠΕΘΑ 2017: Συρρίκνωση ακόμα και στην στολή του φαντάρου!

ΑΓΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ ΚΑΙ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ
ΑΝΕΡΓΙΑΣ
ΞΕΠΟΥΛΟΥΝ ΤΗΝ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΠΟΥΝ ΤΑ
ΠΑΝΤΑ
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ στις ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ

Θεωρούμε ότι οι παραπάνω άξονες που μόλις περιγράψαμε αποτελούν τον παρανομαστή της λεγόμενης
“βίβλου των μέτρων που θα ληφθούν για την εξοικονόμηση χρημάτων από δαπάνες των Γενικών
Επιτελείων και περιγράφεται σ΄ ένα έγγραφο που υπογράφει ο Υποστράτηγος Προϊστάμενος Οικονομικών
Υπηρεσιών ΥΠΕΘΑ Ζαχαρίας Πρασσάκης».
Δεν πρόκειται απλώς για μέτρα οικονομικής υφής, αλλά για την αναμενόμενη εδώ και καιρό αντιδραστική
αναδιάρθρωση των Ενόπλων Δυνάμεων, με την πλήρη συμφωνία των κομμάτων ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που
συγκροτούν την κυβέρνηση της πιο χυδαίας αντεργατικής επίθεσης. Για αυτό και ο ηγέτης των ΑΝΕΛ και
Υπουργός Άμυνας Πάνος Καμμένος έσπευσε να οργανώσει τον προπαγανδιστικό του μηχανισμό και να
παραχωρήσει συνέντευξη  στο Militaire.gr!

Έτσι λοιπόν και ενώ το ελληνικό κράτος καταβάλλει παρά την χρεωκοπία και τα οδυνηρά αντεργατικά,
αντικοινωνικά και μνημονιακά μέτρα περισσότερο του 2% του ΑΕΠ για τις ανάγκες του ΝΑΤΟ, προωθείται
μια βίαιη επίθεση στα δικαιώματα των φαντάρων και της λαϊκής οικογένειας που αναλαμβάνει το
οικονομικό βάρος της Υποχρεωτικής Στράτευσης, ενώ μειώνονται αποφασιστικά τα εισοδήματα του
μόνιμου προσωπικού. Προς επίτευξη δημοσιονομικού οφέλους, το ΥΠΕΘΑ εισηγήθηκε την κατάρτιση του
Π/Υ του, έτους 2017, ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των 3.030 εκατ. € (μειωμένος κατά 100,40 εκατ. € από
το έτος 2016). Τα μέτρα αυτά δεν αφορούν τη διεξαγωγή ασκήσεων με τις ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-Ισραήλ, την
παρουσία ελληνικών στρατευμάτων σε ξένες χώρες (Κόσσοβο, Μάλι, Αφγανιστάν κλπ), ούτε την
συμμετοχή σε επιχειρήσεις των ΝΑΤΟ και Ευρωστρατού!

Παράλληλα, τα μέτρα αυτά εντείνουν την Ανεργία στο χώρο της Υγείας, στον κατασκευαστικό τομέα και
τις υπηρεσίες καθώς η δωρεάν εργασία των φαντάρων θα χρησιμοποιηθεί είτε για να καλυφθούν σειρά
αναγκών του κρατικού μηχανισμού (εργασία σε Λέσχες Αξιωματικών-Στρατιωτικές Κατασκηνώσεις-
ΜΟΜΑ-έφεδροι στρατιωτικοί γιατροί/νοσηλευτές/φαρμακοποιοί, οικονομολόγοι, δικηγόροι, ειδικότητες
Πληροφορικής κλπ). Η κυβέρνηση προσδοκά να μειώσει τα λειτουργικά έξοδα του στρατού και παράλληλα
να προχωρήσει τον σχηματισμό Μικρών Ευέλικτων φονικών διακλαδικά οργανωμένων Ενόπλων Δυνάμεων,
που θα εντάσσονται οργανικά στα πλαίσια του ΝΑΤΟ-ΕΥΡΩΣΤΡΑΤΟΥ (αντίστοιχες αποφάσεις Συνόδων
Βαρσοβίας και Μπρατισλάβας). Ταυτόχρονα, προωθεί την επιβολή των Νόμων της Αγοράς στη λειτουργία
των μονάδων (π.χ. Ιδιωτικοποίηση ΚΨΜ) και το ξεπούλημα της ακίνητης περιουσίας των Ενόπλων
Δυνάμεων, κυρίως για να εξασφαλίσει τα δισεκατομμύρια ευρώ που απαιτούνται για την αγορά νέων
εξοπλιστικών προγραμμάτων που κρίνονται απαραίτητα στον ανταγωνισμό της με την Τουρκία για τον
έλεγχο του Αιγαίου και της Ανατολικής Μεσογείου, ζώνης με τεράστια γεωστρατηγική βαρύτητα, όπως
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τα αμερικανικά πολεμικά αεροσκάφη F35!

Από τα παραπάνω κατανοούμε ότι η ελληνική αστική τάξη και οι κυβερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, με την πλήρη στήριξη της ναζιστικής ακροδεξιάς χρησιμοποιούν «τις απαιτήσεις των δανειστών»
και την Τροϊκα Ε.Ε-ΔΝΤ, για να περάσουν οδυνηρά μέτρα που δεν επιχείρησαν να υλοποιήσουν σε καμιά
άλλη περίοδο φοβούμενοι τις κοινωνικές αντιδράσεις. Μέτρα που είναι απαραίτητα για την ικανοποίηση
των στρατηγικών επιδιώξεων του κόσμου του πλούτου και καταγράφουν την οργανική τους ένταξη στην
νέα καπιταλιστική ιμπεριαλιστική Τάξη Πραγμάτων. Οι κοινές ασκήσεις με τις ΗΠΑ, το ΝΑΤΟ, τον
ΕΤΡΩΣΤΡΑΤΟ και το κράτος Τρομοκράτη Ισραήλ, η εφαρμογή των κοινών δογμάτων άμυνας-ασφάλειας
είναι μια τρανή απόδειξη ότι οι σύγχρονες πολεμικές αναμετρήσεις  έχουν αλλάξει, προσαρμόζονται
ολοένα στον υβριδικό πόλεμο και αποδεικνύουν πολύ πιο ωμά το ταξικό τους περιεχόμενο.

Ας παρουσιάσουμε όμως αναλυτικά τις αλλαγές που προτείνονται:

ε. Αποφυγή δημιουργίας νέων δομών (Μονάδων-Υπηρεσιών) που συνεπάγονται κόστος και συνεχής
προσπάθεια αναδιοργάνωσης – αναδιάταξης των ΕΔ με σύσταση δομών μικρότερων, πιο ευέλικτων και με
μεγαλύτερη ισχύ πυρός.

ιθ. Εξέταση της αναδιοργάνωσης Μονάδων, στις οποίες έχουν εγκατασταθεί τα οπλικά συστήματα
(RADAR,AIRC2, Κ/Β,SHORADS), στην κατεύθυνση της σύμπτυξης των δραστηριοτήτων υποστήριξης, του
περιορισμού του προσωπικού και της βελτιστοποίησης του τρόπου παροχής των αντίστοιχων υπηρεσιών.

Για τους φαντάρους:

στ. Σταδιακή διάθεση των οικονομικών δραστηριοτήτων των Στρατιωτικών Εκμεταλλεύσεων
εξυπηρέτησης προσωπικού των ΕΔ σε εξωτερικούς φορείς, συμπεριλαμβανομένων και αυτών της
κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας του Ν.4430/16, προκειμένου να εξοικονομηθούν προσωπικό και
μέσα, προς ενίσχυση της επιχειρησιακής ετοιμότητας, με απώτερο στόχο τη περιστολή της ανεργίας.

Αυτά λέει ο ΣΥΡΙΖΑ που ως αντιπολίτευση «φώναζε» για την Ιδιωτικοποίηση των ΚΨΜ και τώρα επιχειρεί
να ιδιωτικοποιήσει το ένα ΚΨΜ μετά το άλλο (ΚΕΝ Θήβας-ΚΕΕΜ Σπάρτης, Πεντάγωνο, 401 ΣΝ κλπ) και
ευτυχώς που οι αγώνες των φαντάρων και το ΔΙΚΤΥΟ ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ τους Μπλοκάρουν.

Μιλούν οι υποκριτές για καταπολέμηση της Ανεργίας δικαιολογώντας τα τεράστια κέρδη των
επιχειρηματιών αλλά από την άλλη μεριά στο έγγραφο αναφέρεται:
κα. Μείωση προσλήψεων εποχικού προσωπικού.

Δηλαδή να μην γίνονται προσλήψεις στις Στρατιωτικές Κατασκηνώσεις και να εργάζονται περισσότεροι
φαντάροι. Έτσι καταπολεμούν Τσίπρας-Καμμένος την Ανεργία!

ιγ. Περιορισμός των χορηγούμενων ειδών ένδυσης και υπόδησης σε μαθητές Παραγωγικών Σχολών και
οπλίτες, μέσω αναθεώρησης των υφιστάμενων κλιμακίων χορήγησης και επανεξέταση του νομικού
πλαισίου περί κατάταξης νεοσυλλέκτων οπλιτών, έτσι ώστε οι ΕΣΣΟ να είναι ισάριθμες προκειμένου να
δύναται να μειωθεί ο αριθμός των λειτουργούντων ΚΕΝ.

Άρα λοιπόν οι Καμμένος-Βίτσας έρχονται να συνεχίσουν το «κόψιμο» ακόμα και στα είδη ένδυσης των
οπλιτών που άρχισαν οι Αβραμόπουλος-Δαβάκης-Παναγιωτόπουλος, Υπουργοί Άμυνας των κυβερνήσεων
ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και να εντείνουν τη μετατροπή της στρατιωτικής θητείας σε χαράτσι για το φαντάρο και την
λαϊκή οικογένεια.
Γιατί ότι κόβουν από τον Στρατό ως κόστος το μεταφέρουν στις πλάτες μας!

Τέλος, ο ΥΕΘΑ Π. Καμμένος επανέφερε τους σχεδιασμούς για πρόσληψη ΟΒΑ, μόνο που πρόκειται για



ακόμη πιο φθηνούς και για πιο μικρό χρονικό διάστημα. Ουσιαστικά πρότυπο τους είναι ο θεσμός του
«ΕΘΝΟΦΥΛΑΚΑ» που αναβάθμισε τους όρους μαύρης εργασίας, ντυμένης στα χακί, απλήρωτης,
ανασφάλιστης και περιορισμένου χρόνου, η οποία φέρνει την ζούγκλα των Νόμων της Αγοράς Εργασίας με
σφραγίδα Μνημονίων και ολοκληρωτικού καπιταλισμού. Σε σχετική αγγελία πρόσληψης εθνοφυλάκων στην
μονάδα 61 Μ.Ε. αναφέρει:
«η ανάληψη καθηκόντων είναι εθελοντική, η αποζημίωση είναι 15 ευρώ ημερησίως, δεν έχει την έννοια
του εργατικού ημερομισθίου και ως εκ τούτου δεν δημιουργείται σχέση εργασίας μεταξύ της
Στρατιωτικής Υπηρεσίας και του εθνοφυλάκου (δηλαδή δεν υπάρχει ασφάλιση στα ασφαλιστικά ταμεία ή
συνταξιοδότηση ή αποζημίωση). Η παραπάνω αποζημίωση χορηγείται για τις δαπάνες διατροφής,
ιματισμού και υπόδησης».

Ένας εργαζόμενος λοιπόν που δεν έχει σχέση εργασίας, που προσφέρει υπηρεσίες φύλαξης και είναι
ένοπλος αλλά δεν του αναγνωρίζεται το δικαίωμα ασφάλισης, ο ποίος εργάζεται 8ωρο, νύχτα ή αργίες
αλλά δεν έχει κανένα δικαίωμα, δε μπορεί να διεκδικήσει κανένα επίδομα. Έρμαιο του Στρατού και του
Υπουργού Άμυνας, του πελατειακού κράτους και της κατουρημένης ποδιάς, που όμως δεν μπορεί να σου
εξασφαλίσει τίποτε, παρά μόνο διαρκή ομηρεία…

Ξεπούλημα της ακίνητης περιουσίας των Ενόπλων Δυνάμεων.
ζ. Εκμετάλλευση της ακίνητης περιουσίας του ΥΠΕΘΑ από τη νεο- σύστατη Υπηρεσιά Αξιοποίησης της Και
Ακίνητης Περιουσιάς των Ενόπλων Δυνάμεων (ΥΠ.Α.Α.Π.Ε.Δ.). Συγχρόνως, επαναπροσδιοριζ́εται η
διατήρηση ή μη των επιταγμένων από τη ΣΥ εκτάσεων.

Η κυβέρνηση θα βασιστεί και πάλι στη δωρεάν εργασία των φαντάρων που σχεδιάζεται να επανδρώσουν
το νέο χακί ΤΑΥΠΕΔ: αποφοίτους Πολυτεχνικών Σχολών, δικηγόρους, οικονομολόγους κλπ. Αν επομένως ο
νόμος για τη θητεία εισάγει την πιο οργανωμένη και εκτεταμένη εργασιακή εκμετάλλευση των φαντάρων
και διαμέσου του εθελοντισμού και της μοριοδότησης την ένταση του ανταγωνισμού μεταξύ των
εργαζομένων για να εξασφαλίσουν μόρια για την συμμετοχή τους από καλύτερη αφετηρία σε
διαγωνισμούς του Δημοσίου, διασπώντας την εργατική τάξη και εντείνοντας τους καθημερινούς
εμφυλίους για μια θέση εργασίας περιορισμένου χρόνου. Το χακί ΤΑΥΠΕΔ έρχεται να ξεπουλήσει στο
ιδιωτικό κεφάλαιο τα φιλέτα γης και εκατοντάδες νησιά στο βωμό της κερδοφορίας της τουριστικής
βιομηχανίας, χρησιμοποιώντας τη ΜΟΜΑ ως μηχανισμό για να καμφθούν όλες οι αντιστάσεις.  Την ίδια
μέρα λοιπόν που χάριζαν το «ΕΛΛΗΝΙΚΟ» στον Λάτση, ο ΥΕΘΑ Π.Καμμένος επέλεξε να αναδείξει τον άλλο
πυλώνα του άγριου ξεπουλήματος, τις Ένοπλες Δυνάμεις και τη ΜΟΜΑ, αποκαλύπτοντας ότι τα
τουριστικά μεγαθήρια  θα χαρακτηρίζονται ως «οχυρά» και θα κατασκευάζονται από τη ΜΟΜΑ, για να
μην απαιτούνται διάφορες εγκρίσεις. Αυτά υποσχέθηκε ο Πάνος Κάμμενος, μιλώντας πρόσφατα στο ΕΒΕΑ!

Εμείς καλούμε το εργατικό κίνημα, τους επιστημονικούς φορείς, τις οικολογικές κινήσεις και τα κινήματα
πόλης, τους φοιτητικούς συλλόγους και τις Κινήσεις Ανέργων  για να συγκροτήσουμε ένα πλατύ
αγωνιστικό Μέτωπο με στόχο να μπλοκάρουμε τη βάρβαρη ταξική επίθεση που ντύθηκε στα χακί και το
τεράστιο ξεπούλημα που προωθεί η κυβέρνηση.

Καλούμε τους συναδέλφους φαντάρους να Αρνηθούν την συμμετοχή τους σε όλα αυτά και να παλέψουμε
όλοι μαζί για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων του Φαντάρου Πολίτη με Στολή.

Ο Αγώνας ενάντια στα βίαια αντεργατικά μέτρα και την ιδιωτικοποίηση- εμπορευματοποίηση-
καταστροφή του περιβάλλοντος, ενάντια στις αγορές όπλων και στους πολεμικούς τυχοδιωκτισμούς,
ενάντια σε ΝΑΤΟ-ΕΕ και τις συμμαχίες με το κράτος τρομοκράτη Ισραήλ αλλά και τους δικτάτορες της
Αιγύπτου, ενάντια στο κράτος του Κοινοβουλευτικού Ολοκληρωτισμού, τον εθνικισμό και το φασισμό,
είναι Αλληλένδετος.
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